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227ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
 

 
Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano dois mil e dezenove, às nove horas, na sala 

201 Edifício Freitag, reuniu-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram 

presentes: Keli Milene Fernandes, Gerente Financeira do Ipreville e os conselheiros 

titulares: Irving Ivo Hoppe, Samara Perfeito Nunes, Cristiana Soares Carvalho, Dênio Murilo 

de Aguiar e os conselheiros suplentes: José Paulo Peixer e Julio Cesar Schneider. 

Justificaram ausência os conselheiros: Felipe Gustavo Schwabe, Adilson José Andrzewski e  

Tatiane Costa da Rosa. Acompanhou a reunião a conselheira da gestão passada, Ketty 

Elizabeth Benkendorf.  A Gerente Financeira deu início à reunião, dando as boas vindas aos 

novos conselheiros, nomeados através do Decreto nº 35.421, de 01 de agosto de 2019 e 

que farão parte da nova gestão conselho 2019-2023, após fez a leitura da pauta do dia, 

sugerindo algumas alterações na apresentação, ou seja, 1) Leitura, discussão e aprovação 

da ordem do dia; 2) Homologação e assinatura da Ata 225/2019 3)Eleição para os cargos de 

presidência, vice-presidência e secretário do conselho fiscal. Após discussão e deliberação 

foi aprovado para presidência o conselheiro Irving Ivo Hoppe, para vice-presidência: Samara 

Perfeito Nunes e para o cargo de secretário: Cristiana S. Carvalho. 4) Deliberação sobre os 

representantes para o Comitê de Investimentos do Ipreville. Após deliberação e discussão 

foram eleitos os conselheiros Irving Ivo Hoppe e Samara Perfeito Nunes para membros 

titulares do comitê de Investimento e os conselheiros Felipe Gustavo Schwabe e Dênio 

Murilo de Aguiar como membros suplentes do comitê de investimentos. 5) Definição do 

cronograma das reuniões do conselho Fiscal para o ano de 2019: O conselho deliberou e 

aprovou continuar as reuniões na terceira quarta-feira de cada mês. A Gerente Financeira, 

pediu a palavra e solicitou a deliberação de alteração de data da reunião ordinária de 

setembro, em virtude de uma assembléia em São Paulo no dia dezoito de setembro, após 

em discussão e deliberação, ficou alterada a data da reunião ordinária de setembro para o 

dia dezessete  de setembro. 5) Apresentação da legislação previdenciária pelo Consultor 

Jurídico do Ipreville: Dr.Juliano Hadilich Fidelis, fez uma explanação sobre o funcionamento 

do regime próprio de previdência, a diferença entre regime próprio de previdência e o regime 

geral de previdências, prosseguiu fazendo um histórico sobre a aposentadoria no serviço 

público, explicando sobre a competência legislativa, emendas constitucionais, regras de 

aposentadoria e pensão e responsabilidade dos conselheiros,  5) Apresentação do 

Balancete de Julho/2019: A Gerente Financeira iniciou a apresentação do balancete e 

demonstrativo de investimento do mês de julho/2019, apresentando os demonstrativos da 

Receita Orçamentária; Contribuições Previdenciárias; Resumo dos Parcelamentos; 
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Parcelamento das contribuições; Parcelamentos de insuficiências Atuariais; Parcelamentos 

de Alienação de Imóveis; Receitas de Investimentos; Composição dos Investimentos; 

Composição da Carteira Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas Liquidadas; 

Resultado Previdenciário; Patrimônio. 6) Informes Gerais: A) “V Seminário de Previdência e 

Qualidade de Vida” acontecerá no dia vinte e sete de agosto, terá um palestrante abordando 

sobre Qualidade de Vida e um palestrante da Secretaria da Previdência. B) Presidente do 

Ipreville, Sergio Luiz Miers, participará da Reunião do CONAPREV (Conselho Nacional dos 

Dirigentes de RPPS) nos dias vinte e dois e vinte e três de agosto que acontecerá na cidade 

de Manaus. C) Portaria SPREV nº 25/2019  nomeou o presidente do Ipreville para fazer 

parte do Grupo de trabalho constituído pela Secretaria de Previdência para avaliar normas 

sobre aplicação de recursos dos RPPS.  Sem mais, eu, Aline de Souza Leal, secretária 

executiva, redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 
   

Irving Ivo Hoppe 
 (Presidente) 

 Keli Milene Fernandes 
Gerente Financeira Ipreville 

 
                                                                              Justificou Ausência  

Samara Perfeito Nunes  
(Titular) 

 Felipe Gustavo Schwabe  
(Titular) 

 
                                       

Cristiana Soares Carvalho  
(Titular) 

 Dênio Murilo de Aguiar 
(Titular) 

 
                                  

José Paulo Peixer 
(suplente) 

 Julio César Schneider 
(Suplente) 
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Adilson José Andrzewski  
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 Tatiane Costa da Rosa  
(Suplente) 

 


